

铭记历史 弘扬伟大抗战精神

全国各地隆重纪念全民族抗战爆发80周年

据新华社北京7月7日电 纪念全民族抗战爆发80周年仪式7日上午在中国人民抗日战争纪念馆举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席仪式并讲话。

7月7日,是全民族抗战爆发80周年纪念日。这一天,大江南北、长城内外,全国各地举办多种活动,隆重纪念全民族抗战爆发80周年。

革命主题诗歌、抗战经典歌曲、抗战题材电影开机仪式……7日,在全面反映八路军抗战史

实的大型革命博物馆——八路军太行纪念馆前,纪念全民族抗战爆发80周年活动在山西省长治市武乡县上演。

在沈阳“九一八”历史博物馆,参观者络绎不绝。在博物馆门前广场上,五星红旗迎风飘扬;在弹痕累累的残历碑前,每个人脸上都挂着一份凝重和庄严。

7日9时许,长春伪满皇宫博物院东北沦陷史陈列馆前,来自长春社会各界的2000余人集体默哀,以悼念为抗战而英勇捐

躯的同胞。

当天,社会各界群众还来到伪满皇宫博物院,在和平广场悬挂了“矢志不忘 爱我中华”的条幅,在条幅上签下了名字,并向英雄谱敬献鲜花,表达自己对先烈的缅怀之情。

南京市“大手拉小手 人人都是和平使者——‘12·13’和平鸽网上认养放飞活动”启动仪式,7日在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。南京大屠杀幸存者后代代表、中小学生代表等200余人参加了仪

式。

7日上午,上海龙华烈士纪念馆多功能厅内传来阵阵呐喊声和宣誓声。在这里,上海市10所中小学的百余名学生,以表演的方式呈现课本中的革命故事,向烈士先辈致敬。

中国近现代史史料学会副会长王建学说,历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。重温历史,就是要警钟长鸣。世界所有爱好和平的人们决不允许军国主义卷土重来,决不允许历史悲剧重演。

检察机关依法对王珉、吴天君、姚中民三案提起公诉

据新华社北京7月7日电 最高检7日消息,近日,河南、湖北、河北检察机关依法对第十二届全国人大教育科学文化卫生委员会原副主任委员王珉涉嫌受贿、贪污、玩忽职守案,中共河南省委原常委、政法委书记吴天君涉嫌受贿案,国家开发银行股份有限公司党委原副书记、原监事长姚中民涉嫌受贿案提起公诉。

港珠澳大桥主体工程全线贯通

预计今年底大桥将全线通车



港珠澳大桥上的“中国结”造型桥塔(6月6日摄)。新华社发

据新华社广州7月7日电(记者周强胡林果)港珠澳大桥海底隧道7日正式贯通,这也意味着世界上最长的跨海大桥——港珠澳大桥实现了主体工程全线贯通。

在当天的贯通仪式上,港珠澳大桥管理局局长朱永灵表示,历经7年多建设,至此整个港珠澳大桥的工程性风险彻底消除,今年底将具备通车条件。

港珠澳大桥是连接香港、珠海、澳门的超大型跨海通道,全长55公里,建成后将成为世界最长的跨海大桥。其中,工程量最大、技术难度最高的是长约296公里的桥—岛—隧集群的主体工程。

基于邻近香港国际机场航线限高和伶仃洋航道满足30万吨轮船通航的需要,港珠澳大桥最终选择了集桥—岛—隧于一体的设计施工方案。

这条世界最长的海底沉管隧道由33个巨型沉管和最终接头组成,每节管道长180米,宽37.95米,高

11.4米,单节重约8万吨。

据中国交建总工程师林鸣介绍,港珠澳大桥岛隧工程规模大、难度大、风险大,同时有着许多“第一次”:海外大型深水沉管隧道施工在中国是第一次,大型钢圆筒成岛施工在世界是第一次,重达8万吨的混凝土预制构件工厂法施工在世界是第一次。

一桥飞架三地,打开了粤港澳大湾区的发展空间。港珠澳大桥管理局党委副书记韦东庆说,预计今年底大桥将全线通车,届时香港至珠海的陆路通行时间将由3小时变成半小时,三地经济融合将不断加深,形成世界瞩目的超级城市群。

此外,这条被外国工程师感叹其工程难度“直逼技术极限”的海上“巨龙”,能抗16级台风、8级地震,它的设计使用寿命长达120年,超出目前世界上的跨海大桥普遍的设计使用寿命20年,这些数字,也成就了港珠澳大桥在当今世界大桥建设史上的多个第一。



图中上为东人工岛,连接香港(7月5日摄);下为西人工岛,连接主体桥梁,通往珠海、澳门(7月4日摄)。7月7日,连接港珠澳大桥两座人工岛的海底隧道正式贯通。新华社发

郑州市给不动产登记“低效顽疾”开药方

据新华社郑州7月7日电 “新华视点”栏目7月5日播发《彻夜排队 四五月跑十来趟——透视郑州不动产证办理难的背后》,报道了郑州市不动产证办理难、群众彻夜排队、程序重复繁琐等问题,引发社会广泛关注。对此,郑州市委、市政府6日为治疗

这些“顽疾”,从启用网上预约、精简流程、下放权限等方面着手,开出了药方。

为解决排队队长问题,郑州市不动产登记中心将采取增设窗口和启用便民系统的措施。一是在郑州市不动产登记中心办事大厅新增两个受理窗口。二是开通郑

州市不动产登记中心微信公众号,对由市中心受理的新房转移登记等各类不动产登记业务实行网上预约、网上预审。

据介绍,郑州市不动产登记中心下辖的中原、二七、惠济、管城四个分中心目前已推行微信预约。下一步,便民系统将逐步向

各个分中心推广。

针对市民反映目前郑州现行二手房交易流程烦琐的问题,尤其是抵押权的设立、注销需要两头跑的情况,郑州市国土局与市房管局、相关银行积极沟通对接,决定在全市设立多个联合抵押业务大厅,专门受理抵押业务。

279家国内外设计机构角逐雄安新区城市设计

据新华社石家庄7月7日电 记者日前从河北雄安新区管理委员会了解到,河北省推进京津冀协同发展工作领导小组办公室、河北雄安新区管理委员会发布河北雄安新区启动区城市设计国际咨询建议书征询公告后,共有279家国内外设计机构提交了正式报名材料。

6月26日,河北雄安新区启动区城市设计国际咨询建议书征询公告发布,为“河北雄安新区起步区概念性总体城市设计(咨询范围约198平方公里),启动区城市设计”。截至7月3日,共有103家境外设计机构,以及部分在华注册的外资设计机构报名参与,国内176家实力雄厚的设计机构报名。这些设计机构组成了183个设计团队,其中包括国际、国内著名公司组成的设计联合体67个。

内蒙古大兴安岭发生森林火灾

3000多兵力、9架飞机参与扑救

新华社呼和浩特7月7日电(记者李云平)据内蒙古自治区防火指挥部等部门的消息,7月6日11时,内蒙古大兴安岭重点国有林区满归林业局高地林场因雷击引发森林火灾,目前仍在全力扑救。

发现火情后,当地立即组织人员进行扑救。因火场干旱多日,气温较高,且山高坡陡,人力扑救困难。7日凌晨,该火灾蔓延至黑龙江大兴安岭呼中林业局呼中林场飞虎山管护区。截至目前,黑龙江大兴安岭境内明火已全部扑灭,扑救人员正向内蒙古境内推进扑打。内蒙古大兴安岭境内火势较强,火头为上山火,有一处900米长火线,火势发展较快。

当地已投入3000多兵力、9架飞机进行扑救。过火面积正在核查中,无人人员伤亡。

目前,国家森林防火办公室启动《国家森林火灾应急预案》Ⅳ级响应。

油价“三连降”落空

据新华社北京7月7日电(记者安蓓)在连续两次下调后,国内成品油价格“三连降”落空。国家发展改革委7日称,按现行国内成品油价格机制测算,本次汽油、柴油价格不做调整。

截至目前,今年汽油、柴油价格已经历13轮调价周期,其中6次下调,4次上调,3次“搁浅”。